

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年2月27日
【事業年度】	第70期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	共英製鋼株式会社
【英訳名】	K Y O E I S T E E L L T D .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 森田 浩二
【本店の所在の場所】	大阪市北区堂島浜一丁目4番16号
【電話番号】	06 - 6346 - 5221（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員本社経理部長 北田 正宏
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区堂島浜一丁目4番16号
【電話番号】	06 - 6346 - 5221（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員本社経理部長 北田 正宏
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月25日に提出いたしました第70期（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

(訂正前)

(省略)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

1.採用している退職給付制度の概要

(省略)

2.確定給付制度

(省略)

(3)簡便法を適用した制度の、退職給付に係る負債の期首残高と期末残高の調整表

退職給付に係る負債の期首残高	66百万円
退職給付費用	59百万円
退職給付の支払額	8百万円
制度への拠出額	138百万円
退職給付に係る負債の期末残高	<u>21百万円</u>

(4)退職給付債務及び年金資産の期末残高と連結貸借対照表に計上された退職給付に係る負債及び退職給付に係る資産の調整表

積立型制度の退職給付債務	4,792百万円
年金資産	5,195百万円
	<u>403百万円</u>
非積立型制度の退職給付債務	<u>23百万円</u>
連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額	380百万円
退職給付に係る資産	444百万円
退職給付に係る負債	64百万円
連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額	380百万円

(省略)

3.確定拠出制度

(省略)

(訂正後)

(省略)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

1. 採用している退職給付制度の概要

(省略)

2. 確定給付制度

(省略)

(3)簡便法を適用した制度の、退職給付に係る負債の期首残高と期末残高の調整表

退職給付に係る負債の期首残高	89百万円
退職給付費用	59百万円
退職給付の支払額	8百万円
その他	5百万円
制度への拠出額	138百万円
退職給付に係る負債の期末残高	7百万円

(4)退職給付債務及び年金資産の期末残高と連結貸借対照表に計上された退職給付に係る負債及び退職給付に係る資産の調整表

積立型制度の退職給付債務	4,666百万円
年金資産	5,195百万円
	530百万円
非積立型制度の退職給付債務	149百万円
連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額	380百万円
退職給付に係る資産	444百万円
退職給付に係る負債	64百万円
連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額	380百万円

(省略)

3. 確定拠出制度

(省略)